

Щерева е само Мери Радева. През 1983 г. те разчистват части от източната и южната крепостна стена, разкопават югоизточната кръгла кула, разкриват останки на помещения, долепени до проучените сектори на стените. Откриват и втора крепостна стена на разстояние 1.80 м от източната и доказват, че изграждането на външния укрепителен пояс става по-късно, но в рамките на ранновизантийската епоха. Доразкриват и раннохристиянската базилика, като южно и югозападно от нея откриват помещения от същата епоха. Научният ръководител отнася документираните структури и артефакти към ранновизантийския, византийския и старобългарския период, като между ранновизантийския и старобългарския констатира изразен хиатус. Сред документираните артефакти са и ранновизантийски, византийски и корубести монети от XI - XII в. **(РИМ Сл. НА, Р.05 – 1/1-1 а.е.5, 117).**

През археологическия сезон на 1984 г. екипът разкрива крепостни съоръжения в посока север при дотогава разкритите сектори от ранновизантийската и средновековната епоха и документира, че през първия период е изградена вътрешна крепостна стена, правоъгълна кула и двураменно стълбище. Открива три потерни, външна крепостна стена на разстояние 1.80 м от вътрешната и доказва, че на по-късен етап двете потерни са зазидани, елиминирано е стълбището и е изградена многоделна постройка от камък и хоросан. По-късно многоделната сграда е разрушена, но до част от стените и се долепени по-късни постройки, зидани от камък и кал. Те загиват в началото на VII в. според документираните монети на Тиберий в опожарения тогава пласт. Археолозите разчистват и три ями, като най-ранната определят от началото на XI в. Тя се врязва в помещението пред кулата, факт че то вече не съществува. В другите две ями документират артефакти от XI - XII в, между които златна корубеста византийска монета и колективна находка от тринадесет броя бронзови византийски монети, най-късните от които са сечени от Роман III Аргир. През този археологически сезон са открити и останки от голяма правоъгълна сграда, заедно с която е изграден водопровод и друга правоъгълна постройка в посока запад, зидани от камък и хоросан. От следващия строителен период са открити още две постройки на запад от разкритата сграда с екседра и части от постройка, разположена южно от нея. Разкриват се и две „печки“ – едната подкообразна и другата правоъгълна, изградени в зидове на две отделни сгради, които се отнасят към средновековния период. Отчасти се проучва и християнски некропол **(РИМ Сл. НА, Р.05 – 1/1-1 а.е.6, 76–82).**